La fuerza que transforma Bolivia

ACTA DE REUNION DE ACLARACION

OBJETO: PROVISION, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DE SISTEMAS CONTRA INCENDIOS 2016
CODIGO: DCO-EPNE-GAFC-97-17

En la ciudad de La Paz, a horas 10:30 del dia 17 de abril de 2017, en instalaciones de Yacimientos
Petroliferos Fiscales Bolivianos Gerencia de Contrataciones Corporativa, se dio inicio a la reunion de
aclaracion del proceso de contratacion “PROVISION, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DE SISTEMAS
CONTRA INCENDIOS 2016”, el mismo que se encuentra enmarcado en 2| Reglamento Especifico del
Sistema de Administracién de Bienes y Servicios RE-SABS-EPNE YPFB aprobado mediante Resolucion de
Directorio N2 58/2013 de fecha 22 de julio de 2013.

CONSULTAS ESCRITAS / CORREO ELECTRONICO:

Las consultas escritas de acuerdo al cronograma del DCD fueron previstas hasta hcras 18:00 del dia 14 de
abril de 2017, debiendo ser remitidas a correo lvargas@ypfb.gob.bo.

Al respecto se recibieron las siguientes consultas escritas:
EMPRESA: SAFETY FAIR SERVICE Sr. Jean Paul Quezada Gerente General

Pregunta No. 1.- Mediante la presente quiero manifestar que existe una equivocacién en la redaccion
del pliego de invitacion DCCO-EPNE-GAFC-97-17 “PROVISION, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DE
SISTEMAS CONTRA INCENDIOS 2016, en el siguiente orden seguin detallo a continuacion:

e FORMULARIO C-1

e Especificaciones Técnicas Solicitadas y Propuestas
e Lote 2, PROVISION DE EXTINTORES

e Inciso 1, Caracteristicas

Se describe el detalle de Extintor de Polvo Quimico Tipo ABC de 50 Kg con Ruedas, sin embargo este
item no figura en el detalle del Lote # 2, seglin el cuadro Item 1, donde se describen 4 diferentes items
pero ninguno hace mencién a este en particular por ende creo que no deberia fi,urar en el pliego para
no generar confusion.

Respuesta No. 1.- Es correcto, el extintor de 50 kg no debe ser tomado en cuenta, se realizara el ajuste
correspondiente a las especificaciones técnicas.

Pregunta No. 2.- Con respecto al Formulario A-3 Experiencia General y Especifica del Personal
Propuesto, tan solo figura el referente al responsable del proyecto Lote # 1y No asi para el referente al
Lote # 2 Provisidon de Extintores, por ende pregunto: Se deberd asumir que este formulario no _es
exigente para su presentacion con relacion a la propuesta de nuestro interés como es el caso del Lote #
2?

Respuesta No. 2.- El formulario A-3 solamente es requisito para el Lote 1.
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CONSULTAS EN SALA:

Las empresas que participaron en la reunién de aclaracién se detallan en el cuadro de control de
asistencia, adjunto a la presente.

Se presentaron las siguientes consultas en sala:

EMPRESA: WORLDWIDE SECURITY CORPORATION WSC S.A. Sr. Oscar Gutierrez Urresti

PREGUNTA N° 1: Solicitud de planos y ubicaciones de los sensores, panel, jaladores y luz estroboscdpica
RESPUESTA N° 1: Se proporcionara planos arquitecténicos y se publicard en la web de YPFB

PREGUNTA N° 2: en el formulario B-1 es con precios unitarios, podemos incrementar accesorios?

RESPUESTA N° 2: no se puede alterar el formulario B-1, sin embargo los célculos que necesite realizar al
respecto se debe incluir en los items de unidad global que correspondan

PREGUNTA No. 3: Es mandatorio la visita mensual o se puede presentar un plan de mantenimiento
preventivo segin norma NFPA 72 y el fabricante, los mantenimientos correctivos se realizaran a

requerimiento.

RESPUESTA No. 2: La visita sera semestral, se realizara el ajuste correspondiente a las especificaciones
técnicas

El acto de reunion de aclaracion concluye a horas 10:51 del dia 17 de abril de 2017.

Como constancia de la presente acta firma personal de YPFB.

NOMBRE CARGO FIRMA

PROFESIONAL INGENIERO

PERCY RICARDO JEMIO OCHOA ELECTRICO - UTEP

LILIANA VARGAS ESPINOZA ANALISTA DE CONTRATACIONES
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